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Sesvete,  21.04.2026. 
 

Pozivamo vas na 
 

OBITELJSKI izlet HPD LIPA 
 

 
 

SLUNJ      RIJEKA SLUNJČICA I RASTOKI 

 

nedjelja,  17.  svibnja 2026. 
 

Polazak autobusa iz Sesveta u 7.00 sati. Vožnja autocestom do Karlovca, te dalje nastavak državnom 
cestom D1 do Slunja, odnosno do ugibališta na Plitvičkoj cesti. Odatle se staza u duljini 500 m strmo 
spušta prema vrelu Slunjčice (240 mnv).  
 

Slunjčica je vrlo kratka, ali jedna od najljepših rijeka u Hrvatskoj. Ona je zapravo Mrežnica u mal om. Tipična je 
krška rijeka sa sedrenim barijerama, slapovima i ujezerenim dijelovima. Njezin predivan jezerski izvor nalazi se 6,4 
km južno od Slunja, a kao nastavak podzemnog toka Ličke Jesenice koja teče kroz podzemlje oko 14 km i onda 
ponovno izvire. Slunjčica na svojem izvoru ponire u dubine kroz vapnenačke stijene otapajući kamen vapnenac 
kojeg taloži u sedre i neumorno gradi nove slapove. Zato su Rastoke zaštićeni krajolik vječne polagane 
promjenjivosti gdje se Slunjčica rastače u brojne rukavce, pri čemu prije utoka u Koranu iza sebe ostavlja jezerca, 
male slapove i vodopade. Slunjčica je cijelim tokom zaštićena kategorijom zaštite: Značajni krajobraz 1964. godine.  
 

Staza od izvora vodi lijevom obalom Slunjčice prekrivenom šumama hrasta i graba nizvodno do 
drvenog Moćanovog mosta nasuprot starog grada Slunja (Slovin grad). Tu prelazi preko mosta na 
desnu obalu Slunjčice, kojom ubrzo stiže do slikovitih Rastoka (225 mnv). Dionica staze koja vodi 
dolinom Slunjčice ujedno je Poučna staza “Slunjčica”, s kućicom istraživačke postaje i pet obavijesnih 
ploča, koje je sagradila i postavila Javna ustanova “Natura viva” iz Karlovca od 2007. do 2009. godine. 
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Rastoke su predvorje Plitvičkih jezera, od kojih su udaljene oko 33 km, pa se zbog toga nazivaju i Male Plitvice. 
Nastale su na rijeci Slunjčici koja se preko sedrenih stijena ulijeva u Koranu, a u svojem toku kroz Rastoke stvara 
mnoštvo malih jezera, slapova, brzaca i vodopada. Modrozelena boja vode, koja posebno dolazi do izražaja na 
najpoznatijim slapovima Buk i Vilina kosa, svakoga će ostaviti bez daha. U Rastokama se nekad snaga vode koristila 
kao glavni i jedini pokretač mlinova, a stare kuće i mlinice kojima ovo naselje obiluju prepoznatljive su svakome tko 
je barem jednom ovuda prošao. Prva mlinica datira iz 17. st., a pretpostavlja se i ranije, dok je najveći broj 
nastamba sagrađen krajem 19. i početkom 20. st. Mlinarsko naselje koje su tada sagradili mještani i dan danas živi 
u skladu s prirodom. 
 

Po dolasku u Rastoke, razgled istih, šetnja među starim mlinicama i odmor uz žubor slapova. 
Ukupna dužina hodnje oko 7 km, a trajanje uz pauze do 3 sata. 
 

Povratak za Sesvete iz Slunja je u 17.00 sati, a očekivani dolazak je do 19.30 sati. 
 

ZAHTJEVNOST HODANJA: tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/sunca i vjetra, kapa, zamjenska odjeća, 
štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2026.  

 

PREHRANA: iz ruksaka ili u restoranima u Rastokama. Nositi 1,5 lit vode 
 

UDIO - prilog u trošku izleta: 20  eura po roditelju/odraslom; 
   8  eura za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

VODIČI: Katarina Janković, Vladimir Beštak 
 

PRIJAVE S UPLATAMA kod: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
u tajništvu Društva do četvrtka,  7. svibnja, odnosno do popune mjesta. 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 
sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati 
plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se 
mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat 
uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće 
najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana 
prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u 
slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome 
mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni 
troškovi se ne vraćaju. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 

 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


